iiyama PCより、インテル® Optane™ Memory H10 を 搭載したゲーミングパソコンを発売



※画像はイメージです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、「iiyama PC」ブランドより、インテル® Optane™ Memory H10 を搭載したゲーミングパソコンを発売いたしました。

■ インテル® Optane™ Memory H10 とは

インテル® Optane™ Memory H10 とは、正式にはインテル® Optane™ Memory H10 with Solid State St orage というネーミングの製品です。さと耐久性に優れキャッシュとして最適なインテル Optane™テクノロジーと、容量とコストパフォーマンスに優れるインテル® QLC 3D NAND テクノロジーの二つの技術を、1 枚の M.2 基板上に収めた画期的な製品です。

■ 日常使いでの快適性にフォーカスされたインテル® Optane™ Memory H10

インテル® Optane™ Memory H10 は、日常使いでの快適性にフォーカスされた SSD です。ディスクアクセス頻度の少ない状況下でも性能を発揮しやすいインテル® Optane™ Memory をキャッシュとして用いることで、ディスクアクセス頻度の少ない状況下でパフォーマンスを発揮し難い SSD のウィークポイントをカバーし、高速なファイルアクセス性能を実現しました。

■ より柔軟なストレージ運用が可能になりました

従来、Optane Memory の構成には、2台分のストレージインターフェースが必要でしたが、NVMe SSD

とハイブリッドにワンパッケージ化された事で、M.2スロットを1つ使用するだけになりました。空いた2.5インチドライブにデータ用の大容量のHDDを搭載や作業用にSATA SSDを搭載することを可能とし、より柔軟なストレージ運用が可能となりました。

◆ インテル® Optane™ Memory H10 特集ページ

https://www.pc-koubou.jp/pc/optane_memory_h10.php?utm_source=pr&utm_medium=p190920_1&utm_campaign=i01

【BTO 標準構成】各種カスタマイズが可能な「BTO(Build to Order=受注後生産方式)」に対応しています。



●製品名: LEVEL-M040-i5-RXG [Windows 10 Home] 販売価格: 112,980円(税別)~ 122,018円(税込)

https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=703990&utm_source=pr&utm_medium=p190920_1&utm_campaign=i02

0S	Windows 10 Home 64 ビット [DSP版]
プロセッサー	インテル® Core™ i5-9400
チップセット	インテル® Z390 Express
メモリ	DDR4-2666 DIMM (PC4-21300) 8GB(8GB × 1)
M. 2 SSD	500GB / NVMe 対応 M.2 SSD [インテル Optane Memory H10]
光学ドライブ	DVD スーパーマルチ
グラフィック	NVIDIA° GeForce° GTX 1660 Ti 6GB GDDR6
電源	500W 80PLUS BRONZE 認証 ATX 電源



●製品名:LEVEL-R040-i7-TWG [Windows 10 Home] 販売価格:169,980円(税別)~ 183,578円(税込)

 $\underline{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=703994\&utm_source=pr\&utm_medium=p190920_1\&utm_campaign=i03$

0\$	Windows 10 Home 64 ビット [DSP版]
プロセッサー	インテル® Core™ i7-9700

チップセット	インテル® Z390 Express
メモリ	DDR4-2666 DIMM (PC4-21300) 16GB (8GB × 2)
M. 2 SSD	500GB / NVMe 対応 M.2 SSD [インテル Optane Memory H10]
光学ドライブ	DVD スーパーマルチ
グラフィック	NVIDIA® GeForce RTX™ 2070 SUPER 8GB GDDR6
電源	700W 80PLUS BRONZE 認証 ATX 電源

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp